

威海市中心医院医疗集团石岛医院“胸痛中心”启动

当天救治一名急性胸痛患者

5月29日下午,威海市中心医院医疗集团石岛分院举行胸痛中心建设启动仪式,市中心医院及石岛医院相关院领导、科室负责人参加了仪式,市中心医院党委副书记许祖闪主持仪式并讲话。

启动会上,市中心医院院务委员、心内科主任周建华介绍了中国胸痛中心的建设情况,深入讲解了胸痛中心建设的必要性以及建设过程中可能遇到的问题,展望了未来的发展方向和奋斗目标,提高全体成员对胸痛中心建设重要性的认识。许祖闪书记说,作为威海市首个跨县区紧密型

医共体,5月9日运行以来,双方充分融合优势资源,通过专家进驻联动、远程会诊等形式,抓技术补短板,抓管理凝合力,集团石岛医院的医疗服务能力得到明显提升,真正实现“让医生多跑路,让患者少跑腿”。

胸痛中心建设工作正式启动后,将推动石岛医院对急性胸痛患者诊治的规范化、标准化进程,带动提升区域早期救治心肌梗死的能力,为石岛及周边患者开辟“绿色通道”,惠及更多百姓。下一步还将进一步整合优化中心医院作为国家高级卒中中心的“下沉帮

扶”,更好的保障提升石岛医院心脑血管病的综合救治水平。

启动仪式当天,威海市中心医院心内科学科带头人王学班、主任周建华、副主任曹丙峰三名专家分别在石岛医院坐诊、手术。在为四名冠心病患者顺利实施冠脉造影及支架植入术后,正要准备结束工作时,突然接到电话,石岛医院刚收治一名86岁的急性胸痛患者,当日反复胸痛发作,难以忍受,既往有冠心病史,值班医生通过评估查体,考虑患者出现了急性心肌梗死,立即联系介入手术室。周

建华主任看过患者相关检查结果后,立即指示介入团队:准备急诊PCI手术!市中心医院曹丙峰、石岛医院心内科副主任王洋通过造影检查发现,患者病变严重,供应心脏的三支血管有两根完全闭塞,仅剩下的右冠状动脉狭窄程度也达到了90%,几乎没有血流通过,病情危急!周建华主任带领介入团队凭借丰富的临床经验、娴熟的操作技术,通过球囊扩张干预,打开闭塞血管,恢复了血流,很快,患者的胸痛症状得到缓解,转入病房进一步恢复。

近年来,威海市中心医院

胸痛中心建设工作走在了威海前列,率先通过“国家胸痛中心”资质认证,并牵头成立了威海市胸痛中心联盟,构建起科学、协作、共进的胸痛区域协同救治体系。今后,威海市中心医院在定期安排心血管专家到石岛医院坐诊、查房的基础上,全方位指导、推进石岛医院胸痛中心建设工作,优化诊疗流程,最大限度缩短急救反应时间,让石岛及周边患者在家门口就能接受威海市中心医院同质化的介入手术治疗,提高当地急性胸痛患者的救治成功率,改善预后,守护区域百姓健康。

文登区下岗失业人员可申请一次性临时生活补助

本报文登6月5日讯(通讯员 王建虎) 根据有关文件规定,文登区今年将为符合条件的下岗失业人员,发放一次性临时生活补助。

补贴范围

未纳入最低生活保障范围的下列人员可申请一次性临时生活补助:

(一)在企业稳定就业并缴纳企业职工养老保险一年以上,因企业(与缴纳企业职工养老保险企业为同一企业)生产经营困难,2019年度已经连续3个月以上(含3个月)未领取工资或基本生活费,或连续6个月以上(含6个月)领取的月基本生活费低于当地月最低工资标准70%的下岗、待岗职工(不含内部退养人员)。

(二)2019年登记失业3个月以上(含3个月)、不符合领取失业保险金条件且失业登记前有单位就业登记或企业职工养老保险缴费历史记录信息、截至申请一次

性临时生活补助时仍然未就业的法定劳动年龄内的以下人员:女性四十五周岁、男性五十五周岁以上的人员,城镇零就业家庭成员,持有《中华人民共和国残疾人证》的人员。

发放标准

根据全市最低生活保障标准、最低工资及失业金水平和就业补助资金承受能力等因素综合确定,我区一次性临时生活补助发放标准为每人2600元。

申报流程

符合条件人员向人力资源社会保障公共就业服务机构提出申请,待省人力资源社会保障厅统一开发“一次性临时生活补助申请”功能模块后,可进行网络在线申请;符合条件的下岗、待岗职工申请一次性临时生活补助,一般由所在企业组织集中申请。申请时,向社会保险参保地人力资源社会保障公共就业服务机构提报

《一次性临时生活补助申请表》、所在企业出具的职工本人过去12个月的工资收入证明、职工本人过去12个月的工资银行流水;符合条件的登记失业人员申请一次性临时生活补助,向失业登记地人力资源社会保障公共就业服务机构提出申请,并提报《一次性临时生活补助申请表》。

公示期满无异议的,人力资源社会保障部门会同同级财政部门将一次性临时生活补助拨付到申请者本人社会保障卡银行账户或本人银行账户。有异议的,由负责审核的人力资源社会保障公共就业服务机构重新组织核查。

温馨提醒

一次性临时生活补助不得与公益性岗位补贴、社会保险补贴重复享受。一个年度内,一次性临时生活补助每人只能享受一次,政策实施有效期截止2019年12月31日。

公告声明

地址:文登昆嵛酒店贵宾楼4楼

联系电话:8189567

清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,经威海恒康纺织有限公司2019年5月20日的股东会决议解散,现已成立清算组进入清算阶段,请有关债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告!

联系人:宋永明 联系电话:13606491266

联系地址:威海经技区西山口村

威海恒康纺织有限公司清算组

组长:宋永明

2019年5月20日

慢性病防治专题

高脂血症防治知识

什么是高脂血症

高脂血症是指血脂水平过高,可直接引起一些严重危害人体健康的疾病,如动脉粥样硬化、冠心病、胰腺炎等。高脂血症可分为原发性和继发性两类。原发性与先天性和遗传有关,继发性多发生于代谢性紊乱疾病(糖尿病、高血压、黏液性水肿、甲状腺功能低下、肥胖、肝肾疾病、肾上腺皮质功能亢进)。

哪些人群易患高脂血症

- 工作压力大、精神紧张人群;
- 熬夜、烟酒过度、生活无规律者;
- 体型肥胖、长期高糖饮食者;
- 患有高血压、糖尿病等其他疾病的人群。

高脂血症的危害主要有哪些?

- 高血脂会导致脂肪肝;
- 高血脂会导致高血压、脑血栓和脑栓塞;
- 高血脂会导致冠心病;
- 高血脂会危害冠状动脉,形成粥样硬化;
- 高血脂影响糖尿病。

如何预防和控制高脂血症

- 科学合理的膳食结构。高血脂症的饮食原则是“四低一高”即低热量、低脂肪、低胆固醇、低糖、高纤维膳食;
- 健康的生活方式;
- 戒烟戒酒;提倡适量饮茶;适当运动减肥;
- 及时应用药物进行系统治疗。



此次“六一儿童嘉年华活动,让孩子们通过表演、游戏等活动丰富了他们的节日经验,让他们体验到节日的快乐,懂得爱,分享欢乐等,也提升了亲子关系,促进孩子的健康成长。

文登妇幼早教中心举办六一儿童嘉年华活动

本报文登6月5日讯(通讯员 田芳铭) 少年强则国强,少年智则国智。少年儿童是祖国的未来,民族的希望。在六一国际儿童节这一欢乐的节日,文登区妇幼保健院早教中心举办了丰富多彩的庆六一活动,邀请家长与小朋友们一起欢度节日。

在当日的活动现场,早教中心的小朋友们个个精神昂扬、精神饱满在舞台上为老师们和家长们展示了精彩的表演,舞蹈、手指操、韵律操、乐器表演等节目都是孩子们的日常学习内容。这些最大三岁,最小才1岁半的宝宝们毫不怯场,在台上或唱或跳、手舞足蹈,憨态可掬的小模样让在场家长笑声不断,每个人脸上都洋溢着幸福快乐的笑容。

在宣教活动中,医院通过在门诊大厅设置健康知识宣传栏,

病房电视播放健康宣教资料,宣教健康教育处方,发放手册、宣传

资料等多种形式对门诊患者和住院患者开展健康教育,提高患者自我保健及自我护理能力,达到预防疾病、保持健康、促进康复、建立健康行为、提高生活质量的目的。并引导患者及其家属对自己身边朋友进行宣教,形成多米

诺效应,不断提升全民健康素质和生活品质。

创建健康促进医院,是医院开展健康促进工作的有效载体,文登区皮肤病医院将通过“创建健康促进医院”活动,更好地传播健康理念,倡导健康文明的生活方式,不断满足群众日益增长的健康需求。

